

沒有手提電話的一天

Monday, 1 August

21:29

Monday, 1 August

5E 馮佳怡

三月二十八日（星期六）晴

早上急忙地走出家中，把手提電話遺留在沙發上。但發現時，我已經走到輕鐵站。我開始焦慮不安，擔心朋友聯絡不上我。

突然一片翠綠的樹葉落在我眼前，我才驚覺，原來車站前這顆大樹早已開始長出幼嫩的葉苗，在樹枝旁隨風而搖動。一陣風吹過，緊接著的是樹與樹，葉與葉之間，互相「拍打」而產生的沙沙聲，把原本無聲的風，增添了配樂。原來這裏也有如此美景，但我未曾抬頭留意過這裏的變化。

「叮，叮」，輕鐵緩緩駛到站前，每個人手中一部手提電話，低著頭瀏覽社交網絡，而我手中卻沒有那部令人着迷的手提電話。我的雙眼不知望向何處，低頭便會看到別人的手機屏幕，擔心被人用鄙視的眼神警告，我只好抬頭望向港鐵鐵路線圖。在人群中只有我抬起頭，顯得我格格不入。定睛一看，路線圖中多了一條鐵路線，就在我家附近的停車場旁邊，但我卻一直沒有發現。如果我平時多留意身邊一切事物的變化，就不會像現在一樣後知後覺。以前搭輕鐵，上車後就會低頭瀏覽手機，與人群融為一體，不會有人留意到我的身影。我亦不願放下手中的「寶貝」去細看港鐵路線圖，當我沉浸在自己的思維中時，「叮，兆康站」，我急忙下了車，轉乘火車前往中環與朋友會合。

我在火車站的角落邊等待著朋友出站，全神貫注地看著站口，像極了一個看門神，生怕錯過朋友。

會合後，朋友便拉著我的手走過了天橋，來到了摩天輪前，他興致勃勃地說：「既然來了中環，怎能不坐摩天輪！」我看著排隊人不多，便同意了。我們坐到摩天輪的包廂裏，我的手習慣地淘一淘褲袋，空空的，想起自己沒有帶手提電話，沒有辦法拍下俯視相關兩岸的壯麗場景，我只好呆坐在包廂裏等待摩天輪升到最高處。我往下看去「為什麼這麼高？以前有這麼高麼？」我驚訝地問朋友。朋友笑著回應我：「你以前坐摩天輪都用手

沒有手提電話的一天

Monday, 1 August

21:29

Monday, 1 August

機拍下視頻，但手機這麼小，怎能看得完這壯闊的維多利亞港呢？」。朋友的話讓我陷入沉思，開始反思若不是今天意外地沒有帶手提電話，我或許乘坐十次百次都不知道摩天輪的高，不知道維多利亞港的壯闊有多震撼。手機能幫我記錄這一刻，卻不能留下景色帶給我的感受。我沒有辦法在手提電話這小屏幕中體驗到這壯麗的海港及高大的摩天輪。

身邊有很多美麗動人的事物，但我只在意手提電話裏的網絡世界。手提電話為我們生活帶來了很多便捷，即時得到異國他鄉朋友的關心，瞭解國際上發生的大新聞。但不可否認，手機也使我們忽略了身邊的人和事，忽略了冬天短暫地來過，忽略了對父母的關心。手提電話能留下回憶，記錄事物，卻無法帶給你在現場的感受，就如曇花一現，手機拍下的只是花的變化，但你卻無法體驗在深夜見證花開的感動和驚喜，如果不是我忘記帶手提電話外出，我或許會錯過今天不一樣的經歷和體會。

<完>